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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL (CMAS) DE JUNDIAÍ – SP  

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social - 
CMAS de Jundiaí/SP, realizada no dia 16 de setembro de dois mil e vinte 
e um às 09:00horas, através da ferramenta de reuniões a distância 
"Google Meet", pelo link: https://meet.google.com/wfh-farq-mra. Foram 
consideradas como presença na reunião os Conselheiros que 
participaram da videoconferência, concordando com as deliberações 
propostas, que assinam posteriormente esta ata.  Justificaram a ausência 
os Conselheiros: Dafne Hardt dos Santos – titular: Paulo Cesar Santanna 
- Suplente; Andressa Carolina de Souza - Titular; Luiz Guilherme Fushini 
Camargo - titular; Vera Lúcia da Luz- Suplente. Participaram como 
ouvintes:; Nilson Piedade - Igreja Batista Alvorada; Rita de Cássia 
Pasqualino - Aprendizado Don José Gaspar; Eliana Alves Oliveira - 
Associação VIDA.COM; Adriana de Lima CIEE e Centro Espírita Operário 
da Verdade; Doroti Pavam - Lar Creche Wilson DE Oliveira; Celia Emidia 
dA Silva, UAGDS; Carlos Zaik - Associação VIDA.COM; Francisco de 
Oliveira e Sandra Regina Carvalho Lojudice  - Associação Interação para 
a Promoção da Saúde e Desenvolvimento Social; Margareth Schiose - 
Guardinha; Andreia Furlan e Ana Lucia Bonelli Carola - Lar Anália Franco; 
Valderez Rivelli Delgado - CEAJA.  A reunião foi iniciada pelo Presidente 
do CMAS Rodrigo Pierobon Rodrigues, desejando bom dia, agradece a 
presença de todos. Leu a pauta da reunião enviada para os Conselheiros 
por e-mail e pelo grupo de WhatsApp – CMAS - REUNIÕES: 01 –
 Deliberações:1.1 – Aprovação da ata da reunião ordinária do dia 24 
de agosto de 2021. 1.2 – Recurso do Estado: ampliação do 
cofinanciamento de Benefícios Eventuais. 1.3 – Comissão de 
Normas: Inscrições. 02 -  Comissão de Legislação. 03 - Comissão 
Eleitoral. 04 - A pedido da Unidade de Gestão de Promoção da 
Saúde:Questionar se todos do trabalhadores do SUAS já foram 
vacinados. 05 - Informes Gerais.  Solicitou a inclusão de pauta: 
aumento da contrapartida do convênio 895438/2019 proposta 
041330/2019. Após aprovação da inclusão de pauta passou para o item  
01 – Deliberações:1.1 – Aprovação da ata da reunião ordinária do dia 
24 de agosto de 2021: o Presidente do CMAS Rodrigo Pierobon 
Rodrigues explica que a ata foi encaminhada junto com a pauta por e-mail 
para conhecimento e leitura, sendo assim questionados os conselheiros 
participantes sobre a leitura e se tinham algum apontamento de oposição 
a ata, não tendo nenhuma manifestação em contrário a mesma foi 
aprovada por todos os conselheiros participantes da reunião com direito a 
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voto. Seguindo para o item de pauta 1.2 – Recurso do Estado: 
ampliação do cofinanciamento de Benefícios Eventuais;  a Técnica da 
UGADS Raquel Bellodi Crepaldi coloca que receberam em 31 de agosto 
e-mail da DRADS onde informa se o Município teria interesse em receber 
recursos da ampliação do cofinanciamento de Benefícios Eventuais, 
somente que não veio qual seria o valor da ampliação, seria uma segunda 
fase. Informa que a UGADS já informou a DRADS por oficio enviado por 
e-mail manifestando interesse na ampliação de recursos estaduais para o 
cofinanciamento de benefícios eventuais.  O Presidente do CMAS Rodrigo 
Pierobon Rodrigues coloca se tinha algum questionamento, como não 
teve colocou para a provação que foi deliberado pelos conselheiros 
presentes com direito a voto. Solicita para a Secretaria Executiva fazer os 
procedimentos para a Resolução. Passando para o item de pauta .3 –
 Comissão de Normas: Inscrições: a Secretaria Executiva /Assistente 
Social  Sonia Maria Ferraz esclarece que a Comissão de Normas analisou 
os documentos e se reuniu em 09 de setembro de 2021 para as 
discussões. Analisaram as seguintes Organizações da Sociedade Civil: 
Associação VIDA. COM: Não é uma Organização da Sociedade Civil 
preponderantemente na política de assistência social, mas desenvolve 
ações nesta área: Anexo V -  Programa - Geração de Protagonista - duas 
oficinas: Câmara na mão - jovens adolescentes e adultos - as atividades 
abordam as questões sobre a juventudem contribuindo com a construção 
de novos conhecimentos, atitudes e valores que reflitam no 
desenvolvimento integral dos participantes e valoriza a participação da 
família. Apadrinhamento Natal Feliz. Desenvolvido na Rua Prudente de 
Morais, nº1540 - Bairro: Centro - CEP nº 13201-004. Indicando para 
a inscrição. CEAJA - Centro Espírita Amigos de Joanna de Angelis: 
Pelo estatuto não é uma Organização da Sociedade Civil 
preponderantemente na política de assistência social, mas que poderá  
desenvolver ações nesta área. Apresentou o Projeto  Francisco de Assis - 
projeto tem  objetivo de trabalhar grupos de gestantes.  O Projeto não 
está e acordo com a legislação solicitada: Tipif icação Nacional de 
Serviços Socioassistenciais - Resolução nº 109, de 11 de 
novembro de 2009; onde definem os parâmetros nacionais 
para a inscrição das entidades ou Organizações de 
Assistência Social, bem como dos serviços, programas, 
projetos e benefícios socioassistenciais nos Conselhos de 
Assistência Social.  Irão realizar visita para conhecer a o 
referido centro e as atividades que desenvolvem para as 
devidas orientações, foi marcada a visita para do dia 
23/09/2021 às 13h30. Associação Beneficente Fios Encantados: 
Pelo estatuto não é uma Organização da Sociedade Civil 
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preponderantemente na política de assistência social, mas que poderá  
desenvolver ações nesta área. Apresentou a atividade que executam: 
grupos de voluntárias que Confeccionam de perucas de lã , destinadas a 
doação para crianças em tratamento oncologico. Analisamos a 
documentação enviada e não procede a inscrição nem como uma 
Organizações da Sociedade Civil preponderantemente na política de 
assistência social e também não executam serviços socioassistenciais, 
projetos e programas nesta área Para inscrição no Conselho deverão 
seguir as legislações: Tipificação Nacional de Serviços Socioassistenciais 
- Resolução nº 109, de 11 de novembro de 2009; Resolução CNAS nº 14, 
de 15 maio de 2014 onde definem os parâmetros nacionais para a 
inscrição das entidades ou Organizações de Assistência Social, bem 
como dos serviços, programas, projetos e benefícios socioassistenciais 
nos Conselhos de Assistência Social. Associação Beneficente e 
Cultural de Jundiaí - ABCJ: Pelo estatuto não é uma Organização da 
Sociedade Civil preponderantemente na política de assistência social, 
mas que poderá  desenvolver ações nesta área. Apresentou o Projeto 
Preparando o Futuro - tem como objetivo promover atividades e ações 
educativas que visem à inclusão social e a preparação para o mecado de 
trabalho, garantindo a ampliação do recuros destinado à melhoria do 
processo educativo, da qualificação profissional e da geração de 
emprego.  A Comissão entendeu que deverá chamar o responsável legal 
para endenter melhor o trabalho desenvolvido, marcou para o dia 
30/09/2021, um,a reunião presencial. Associação Interação para a 
Promoção da Saúde e Desenvolvimento Social: Pelo estatuto não é 
uma Organização da Sociedade Civil preponderantemente na política de 
assistência social, mas que poderá  desenvolver ações nesta área. Ao 
analisar a documentação enviada verificou-se que é uma Associação que 
terceiriza o Núcleo de Apoio à Aprendizagem -NAA sendo este um 
programa da Unidade de Gestão da Educação de Jundiaí, por meio do 
Departamento de Educação Inclusiva - DEIN, sendo este não se 
enquadra como serviço socioassistencial, projeto ou programa na área 
social. Não verificou-se nenhum serviço socioassistencial, projeto ou 
programa sendo desenvolvido na área social, seguindo as legislações: 
Tipificação Nacional de Serviços Socioassistenciais - Resolução nº 109, 
de 11 de novembro de 2009; Resolução CNAS nº 14, de 15 maio de 2014 
onde definem os parâmetros nacionais para a inscrição das entidades ou 
Organizações de Assistência Social, bem como dos serviços, programas, 
projetos e benefícios socioassistenciais nos Conselhos de Assistência 
Social. O Presidente do CMAS Rodrigo Pierobon Rodrigues abre a fala: O 
CEAJA - Centro Espírita Amigos de Joanna de Angelis estava 
representado pela Valderez Rivelli Delgado coloca que estão no Jardim 
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Santa Gertrudes há 03 anos e já fizeram algumas participações em 
reunião da rede, que o projeto apresentado foi para aulas para as 
gestantes adolescentes. A Conselheira Cássia Regina Carpi Rodrigues do 
Prado coloca que para a OSC ABCJ precisa ter o entendimento desse 
público, se é o público da Assistência Social. Estavam presentes o 
Presidente da Associação Interação para a Promoção da Saúde e 
Desenvolvimento Social Francisco R. Oliveira, a Assistente Social Sandra 
Regina Carvalho Lojudice e a Coordenadora do programa NAA o qual é 
terceirizado pela OSC mencionada. O senhor Francisco R. Oliveira coloca 
que é uma OSC de Mauá e presta serviços em Jundiaí, coloca que tem 
um grupo de pais de alunos no referido programa, voltado para trabalho 
de  fortalecimento de vínculos. A Assistente Social Sandra Regina 
Carvalho Lojudice menciona que o pedido da inscrição seria em função 
de um edital de acolhimento. O senhor Francisco R. Oliveira refere-se da 
complementação do valor que tiveram para levar o projeto para o Vetor 
Oeste, mas não conseguiram implantar, quando a Prefeitura ia preparar o 
local entrou a pandemia. Teve o aditamento do valor mas não foi cobrado. 
A Conselheira Cássia Regina Carpi Rodrigues do Prado diz que para o 
entendimento a analise o apresentado ficou muito para o lado 
pedagógico. Após as falas o Presidente do CMAS Rodrigo Pierobon 
coloca em votação da inscrição da Associação VIDA.COM, que foi 
aprovada. Para o CEAJA aprovou a sugestão da visita; para  ABCJ a 
reunião presencial com o presidente da OSC para conhecer  melhor o 
trabalho e para a Associação Interação para a Promoção da Saúde irá ser 
realizada uma visita. Passando para o item de pauta. 102 -  Comissão 
de Legislação O Presidente Rodrigo Pierobon Rodrigues coloca da 
necessidade de se reunirem com urgência para estudar algumas 
mudanças na Lei e no Regimento Interno do Conselho. Passando para o 
próximo item da pauta 03 - Comissão Eleitoral O Presidente Rodrigo 
Pierobon Rodrigues pede máxima urgência pois a Sociedade Civil  e o 
Poder Publico precisam estar completa. Passando para o próximo item 
da pauta 04 - A pedido da Unidade de Gestão de Promoção da 
Saúde:Questionar se todos do trabalhadores do SUAS já foram 
vacinados: Eleitoral O Presidente Rodrigo Pierobon Rodrigues sugere 
fazer um formulário do Google Meet para o referido questionamento. 
Passando para o item inclusão de pauta: aumento da contrapartida do 
convênio 895438/2019 proposta 041330/2019: A Técnica da UGADS 
Raquel Bellodi Crepaldi coloca que é uma verba parlamentar do Deputado 
Federal Luiz Carlos  Mota, que foi aprovadas em agosto de 2019., para 
ser aplicado no CRAS Jardim Novo Horizonte, o projeto é para aquisição 
de carro e a troca dos computadores. Assim será necessário aumentar a 
contra partida de R$ 2.000,00 para R$ 24.530,00. Salienta que já fizeram 
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04 processos para a compra e até agora não conseguiram, coloca ainda 
que talvez tem uma possibilidade de fazer o processo com dispensa de 
licitatório.O Presidente Rodrigo Pierobon Rodrigues, pergunta se tem de 
onde tirar este valor para o aumento da contra partida. A resposta foi 
positiva. Pergunta se conselheiros tinham alguma pergunta para 
esclarecer, como não teve nenhuma manifestação coloca para aprovação, 
que foi aprovado por unanimidade. Passando para o próximo item da 
pauta 05 – Informes Gerais: não houve informes. Nada havendo mais a 
tratar, o Presidente Rodrigo Pierobon Rodrigues agradece a presença de 
todos e encerra a presente reunião. Eu, Sonia Maria Ferraz, Assistente 
Social e “secretária ad hoc” __________ lavrei a presente ata que, depois 
de aprovada pela Plenária, segue para assinatura do Presidente e demais 
Conselheiros participantes. 

 

Rodrigo Pierobon Rodrigues 

 Presidente do CMAS – Jundiaí 

 

Conselheiros Presentes: 
 
  
Adriana Rossi da Costa Caetano _______________________________ 

Ana Paula Marin _____________________________________________ 

Cássia Regina Carpi Rodrigues do Prado _________________________ 

Eda Aparecida Selicani Morikuni _________________________________ 

Elaine Cristina dos Santos Florencio Cavalcante ____________________ 

Francisca Marques de Almeida __________________________________ 

Iracilda Rodrigues de Souza ____________________________________ 

Joaldo Batista Nery ___________________________________________ 

Joyce Rodrigues da Mota iole ___________________________________ 

Katia Maria Ferreira ___________________________________________ 
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Luci Mara Garcez Marin _______________________________________ 

Marina Gonçalves Neto ________________________________________ 

Marli Brilha Cremones da Silva __________________________________ 

Patricia da Silva Pacanaro _____________________________________ 

Raquel Bellode Crepaldi _______________________________________ 

Tania Regina Felix ___________________________________________ 

Wilson Henrique Silva da Conceição _____________________________ 


